www.diarioamericobrasiliense.kingpage5.com.br/

Quarta-feira, 19 de Abril de 2023

Câmara Municipal de Américo Brasiliense

Outros Atos

Atos



<u>Câmara Municipal de Américo Brasiliense</u>

ATO NÚMERO 011/2023. DE 17 de abril de 2023.

> TRANSFERE A DATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 1º DE MAIO DO CORRENTE ANO NA CÂMARA MUNICIPAL DE AMÉRICO BRASILIENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE AMÉRICO BRASILIENSE Estado de São Paulo, usando de suas atribuições legais e;

CONSIDERANDO que o Dia do Trabalhador, Dia do Trabalho ou Dia Internacional dos Trabalhadores é uma data comemorativa internacional, dedicada aos trabalhadores, celebrada anualmente no dia 1° de maio em quase todos os países do mundo, sendo feriado em muitos deles;

CONSIDERANDO que no Brasil, o feriado nacional de 1° de maio, Dia do Trabalho foi instituído pela Lei n° 662, de 6 de abril de 1949;

CONSIDERANDO, por fim, que, portanto, a sessão camarária determinada para o dia 1° de maio de 2023 precisa ser redesignada para nova oportunidade.

RESOLVE

Art. 1º Fica suspensa a Sessão Ordinária do dia 1º de maio de 2023, transferindo-a para o dia 09 de maio de 2023.

 ${\bf Art.}\ {\bf 2^\circ}$ Este ${\bf ATO}$ entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Câmara Municipal de Américo Brasiliense, aos 17 (dezessete) dias do mês de abril do ano de 2023 (dois mil e vinte e três).

VALDEIR BEZERRA DA SILVA

Presidente

Publicado na Secretaria da Câmara Municipal de Américo Brasiliense na data supra.

TEREZA RAQUEL CARDOSO DE BRITO Assistente Legislativo

Registrado às fls. n° 136 do livro competente n° 15 (quinze)

Rua Manoel Borba, 298 - CEP 14820-003 - Américo Brasiliense - SP CNPJ 50.513.589/0001-08 - Fone: (16) 3392-1134 - <u>www.camaraamericobrasiliense.sp.gov.br</u>